



今日运河

“参加相亲大会，不像见面相亲那样拘束”

汽车总站服务明星集体报名

本报济宁10月20日讯(记者 高建璋) 在看到“相约金秋”大型相亲会即将举行的消息后,济宁市汽车总站有关领导立即将这一消息告诉了全站单身职工。20日下午,汽车总站8名服务明星集体来到本报《今日运河》编辑部报名。

济宁市汽车总站工会代主任表示,车站是济宁市的窗口服务单位,为了让旅客乘车安心、舒心,职工平时的工作都非常紧张忙碌,一些单身职工因为太多的时间用于自己的感情交流上,而这部职工的婚事也成为车站领导关心的重要问题之一。“看到‘相约金秋’大型相亲会即将举行的消息后,我们感觉对车站单身职工来说是个非常好的机会,便号召单身职工积极参与。在发出号召不到2个小时的时间里,便有8名职工积极报名。”代主任表示。

20日下午,济宁市汽车总站8名职工来到本报《今日运河》编辑部,其中包括7名女士,都是车站的站务员,还有1名男士,在车站负责调度工作。并且这8名职工全部为汽车总站的服务明星。

“由于工作原因,我们平时很少和身边的朋友交流,所以交男朋友的机会也很少。我今年已经25岁了,虽然自己不是很着急,但家人总是催我,所以看到此次相亲大会的消息后,感觉机会非常好,便积极前来报名。”活泼大方的小侯告诉记者,以前家人、朋友介绍男朋友的时候,她总是感觉不认识、不了解,所以很少参加,而谈及相亲大会时小侯则表示,“如果参加相亲大会的话,不会像见面相亲那样拘束,并且通过一些材料的展示、互动活动、简单交流等,很可能就发现自己心仪的男生。”



○花絮

“来济宁两三年了,希望在这扎根”

河北姑娘想嫁济宁小伙

本报济宁10月20日讯(记者 高建璋) “我已经在济宁工作了两三年,非常喜欢这个地方,所以想找一个济宁市的男朋友,希望以后在济宁扎根。”20日上午,在济宁工作的河北姑娘小何来到本报《今日运河》编辑部,报名参加“相约金秋”大型相亲会活动。

“交朋友就要坦诚相待,所以我公布我的联系方式!”在填写报名表的时候,小何笑着告诉记者。据了解,小何在济宁市作化妆品生意,来

济宁已有两三年时间,由于忙于工作,一直没有找到男朋友。

“济宁是孔孟之乡,通过和许多的当地人交流,我已经深深爱上了这个地方。在交男朋友方面,我感觉缘分非常重要,或许在此次相亲大会上,我就能够碰到合适的伴侣。”小何告诉记者,由于她非常希望今后能够在济宁定居,所以希望能够找到一个已经在济宁定居的男朋友,并且为人一定要坦诚、有上进心。

○现场

半小时来了三个研究生

本报济宁10月20日讯(记者 马文青) “研究生我是在青岛上的,刚毕业没几个月。我们单位女孩很少,相亲大会对我这样本地朋友不多的单身是个好机会!”

20日下午,在济宁一型企业做技术工作的小臧来到本报《今日运河》编辑部,报名参加由本报等单位主办、将在11月6日举办的“相约金秋”大型相亲会。小臧刚进门不到10分钟,同在济宁市某机关工作的两位小刘也来报名,巧的是,三人都是硕士研究生,是济宁市引进的高层次人才。

不久前刚通过济宁市“千名人才引进计划”到济宁矿业集团某煤矿做技术员的小臧称,虽然家就在本地,但由于长期在外地读书,本地的朋友并不是很多。加上矿上女孩本来就不多,想找个自己中意的女孩携手共度人生并不容易。“我的一个高中同学今天看到了报纸上相亲大会的消息,马上给我打了电话,我就过来了!”小臧很重视这次机会,不仅按组委会要求带来了身份证、户口本、学历证书、工作证等证件,还带来了自己多款不同风格的生活照让记者参谋挑选。